

栏目设置见目录

陆水水库水资源管理与保护的思考与探索

杨鹁 胡劲 杜成寿

收稿日期 修回日期 网络版发布日期 接受日期

摘要 陆水水库水资源管理与保护中存在协调机制不灵活、针对性政策缺失、基础设施缺乏等问题。为此,陆水试验枢纽管理局从理顺机制、严格管理、注重宣传和加强执法等4个方面开展了一系列工作。今后一段时期,陆管局还将通过抓好“四个一”,即建立一个机制,编制一部规划,做好一套监测,开展一系达标,来探索流域管理与区域管理相结合的方式方法,用以落实最严格的水资源管理制度,确保水库饮用水安全。

关键词 [水资源保护](#); [水资源管理](#); [流域管理](#); [陆水水库](#)

分类号

DOI:

对应的英文版文章: [201318h12](#)

通讯作者:

作者个人主页: 杨鹁 胡劲 杜成寿

扩展功能

本文信息

- ▶ [Supporting info](#)
- ▶ [PDF\(1038KB\)](#)
- ▶ [\[HTML全文\]\(0KB\)](#)
- ▶ [参考文献\[PDF\]](#)
- ▶ [参考文献](#)

服务与反馈

- ▶ [把本文推荐给朋友](#)
- ▶ [加入我的书架](#)
- ▶ [加入引用管理器](#)
- ▶ [引用本文](#)
- ▶ [Email Alert](#)
- ▶ [文章反馈](#)
- ▶ [浏览反馈信息](#)

相关信息

- ▶ [本刊中 包含“水资源保护; 水资源管理; 流域管理; 陆水水库” 的相关文章](#)
- ▶ 本文作者相关文章
 - [杨鹁 胡劲 杜成寿](#)